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	Hodnocení diplomové práce
	Hodnocení známkou
1 - 2 - 3 – 4

	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	1

	Odborná úroveň zpracování tématu
	1

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků.
Bylo by vhodné zmínit i důležitost toho, jaký diskurz převládá v médiích ve vztahu k návratu osob po výkonu trestu do společnosti.
	1-

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
Dle mého názoru je věkový i profesní rozdíl výzkumné vzorky příliš velký, za relevantnější bych považoval spíše větší intenzitu, než extenzitu.  Jisté výhrady mám i k sugestibilitě některých otázek v dotazníku. Např. Cítíte předsudky vůči těmto osobám?

	1-

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.  
Deskriptivní výzkum doplněný a obohacený o pět hypotéz je dobře postavený.                                                                   
	1

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	1

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
Moje přesvědčení je, že smyslem vědecké hypotézy je, abychom zjistili, zda je nebo není mezi dvěma závislými proměnnými signifikantní rozdíl. Znamená to, že výchozí hypotézu nemohu dost dobře formulovat tak, že tento rozdíl není. Hypotéza 4: Lidé s vyšším vzděláním vnímají sociální pomoc propuštěným osobám jako dostatečně fungující stejně jako lidé s nižším vzděláním.
	2

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů.
	1

	Odborný přínos
Je to zajímavá sonda, na které by mělo význam dále pracovat.
	1



	Aktivita studenta
	

	Míra samostatnosti studenta při práci
	1

	Využití konzultací s vedoucím práce
	1-

	Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce
Respektuji fakt, že diplomantka není povinna přijmout každou připomínku.
	1





	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	1

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
Nejednotnost zápisu v seznamu literatury.
	1-
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	Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)
	1

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků
	1

	Jazyková a terminologická úroveň práce
Stylisticky je práce zvládnutá, místy se objevují „překvapivé“ gramatické chyby.
	1-



Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Autorka projevila dostatek samostatnosti, potřebných vědomostí a zručností, výsledkem je práce na velmi dobré úrovni. Navrhuji ji k obhajobě a hodnotím známkou A.
	
Otázky pro diskusi:
1. Je známo, že v některých státech mají vězni nadstandardní podmínky (např. v Norsku Breivik / Hansen. Jak vnímáte účelnost a adekvátnost takového výkonu trestu?
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